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Tájékoztató  
(érvényes: 2026.04.02-től) 

 

a Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Hatóság döntésének bírósági felülvizsgálata iránti 

keresetlevél benyújtásához 

 

 

 

I. Mely esetben és milyen határidőig kell a keresetlevelet kell benyújtani? 

 

A hatóság határozata ellen fellebbezésnek helye nincs.  

 

Amennyiben az ügyfél nem ért egyet a Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Hatóság (nevében és 

megbízásából a Számviteli és Közfelügyeleti Főosztály) (a továbbiakban: hatóság) által hozott 

határozattal vagy végzéssel (a továbbiakban együtt döntés), a döntés kézhezvételétől számított 

30 napon belül keresetet terjeszthet elő. 

 

A határozat felülvizsgálata annak közlésétől számított 30 napon belül a közigazgatási 

cselekmény hatályon kívül helyezésére, megsemmisítésére, vagy megváltoztatására 

hivatkozással kérhető az ügyfél lakóhelye, tartózkodási helye, székhelye szerinti 

törvényszéktől a határozatot hozó könyvvizsgálói közfelügyeleti feladatokat ellátó hatóság 

elleni kereset indításával, amelyhez a keresetlevelet a közigazgatási határozatot hozó szervnél 

kell benyújtani. 

 

A hatóság az iratokat a benyújtástól számított 15 napon belül továbbítja a bíróságok 

elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi 

CLXXXIV. törvény 4. melléklete szerinti közigazgatási kollégiummal működő, 

illetékességgel rendelkező törvényszék felé, a keresetre írt nyilatkozatával (védiratával) 

együtt. 

 

II. Ki nyújthatja be a keresetlevelet? 

 

Keresetlevelet az nyújthat be, akinek jogát vagy jogos érdekét a hatóság döntése közvetlenül 

érinti.  

 

A keresetlevelet az ügyfél személyesen vagy jogi képviselője útján is benyújthatja. 
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III. Milyen módon kell benyújtani az iratokat? 

 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a 

könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény 9/F. § (3) bekezdése értelmében 

a közfelügyeleti hatóság által lefolytatott hatósági eljárásokban az ügyfelek elektronikus 

ügyintézésre kötelezettek. A keresetet és annak mellékleteit a https://magyarorszag.hu/ oldalon a 

„Kötelező tájékoztatások a Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Hatóság részére, hivatalból indított 

hatósági ügyintézés, egyéb kérelmek - PM-SZKF-2007-HIUEK” űrlapon keresztül az „Egyéb 

dokumentum(ok) benyújtása” lehetőséget választva nyújthatják be1.  

 

Jogi képviselő nélkül eljáró felek számára a polgári perben és a közigazgatási bírósági 

eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet 19. 

melléklete nyújthat segítséget a keresetlevél kitöltéséhez, amely megtalálható az Egységes 

Kormányzati Portálon a Jogorvoslat címszó alatt Bírósági felülvizsgálati kérelem (IM rendelet 

19. melléklet) néven. 

 

A „Kötelező tájékoztatások a Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Hatóság részére, hivatalból indított 

hatósági ügyintézés, egyéb kérelmek - PM-SZKF-2007-HIUEK” űrlap az alábbi linken keresztül 

érhető el: 

https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=346d6b29-ab95-4390-8988-

4c79dfa8fa73&_n=kotelezo_tajekoztatasok_a_konyvvizsgaloi_kozfelugyeleti_hatosag_reszere__

hivatalbol_inditott_hatosagi_ugyintezes__egyeb_kerelmek_-_pm-szkf-2007-hiuek 

 

Kérjük, a tárgyban minden esetben a „Keresetlevél a Számviteli és Közfelügyeleti Főosztály 

részére” szöveg kerüljön megjelenítésre. 

 

A keresetlevelet az arra adott nyilatkozattal együtt a hatóság akkor is beterjeszti a bíróságra, ha az 

elkésett. 

 

 
1 Több űrlap benyújtása is lehetséges ugyanazon kereset vonatkozásában, amennyiben a mellékletek darabszámának és/vagy méretének 
korlátozása miatt nem lehetséges egyszerre benyújtani a keresetlevélhez kapcsolódó valamennyi dokumentumot.   
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